

Рецензия
на программу внеурочной деятельности
по спортивно-оздоровительному направлению
«Тег - регби»
для обучающихся 3- 4 классов,
составленную Морозовым Виталием Сергеевичем,
учителем физической культуры
МБОУ СОШ № 2 имени Луначарского
муниципального образования Тимашевский район

Программа внеурочной деятельности по спортивно-оздоровительному направлению «Тег-регби» учителя В.С. Морозова рассчитана на один год реализации и предназначена для учащихся 3-4 классов. Количество страниц-12.

Программа направлена на создание условий и формирование у учащихся начальной школы основ здорового образа жизни, развитие интереса к спортивным играм, творческой самостоятельности, на укрепление и сохранение здоровья, развитие и совершенствование физических качеств обучающихся, что так актуально для современной школы нашего общества. Актуальность разработки и создания данной программы обусловлена тем, что она позволяет устранить противоречия между требованиями программы и потребностями обучающихся в дополнительном физическом и спортивном развитии, углублённом изучении приёмов, техники, правил игры в «тег-регби» и применении полученных знаний, навыков и умений на практике.

Основной целью программы является воспитание физически крепкого, выносливого и здорового поколения, способного вести здоровый образ жизни и использовать ценности игры в «Тег – регби» для самовоспитания, саморазвития и самореализации.

Данная программа развивает эмоциональную сферу, воспитывает нравственные качества, развивает дружеские и товарищеские отношения, сплочённость, честность, взаимовыручку коллективизм. Осуществляется знакомство обучающихся начальной школы с элементами, правилами и историей возникновения спортивной игры «Тег-Регби».

Педагогическая целесообразность данной программы внеурочной деятельности обусловлена важностью создания условий для формирования у младших школьников коммуникативных и здоровьесберегающих навыков, которые необходимы для успешного интеллектуального и физического развития ребенка.

Программа обеспечивает развитие физических, спортивных, интеллектуальных общеучебных умений, творческих способностей у обучающихся, необходимых для дальнейшей самореализации и формирования личности ребенка, позволяет ребёнку проявить себя,

преодолеть слабо развитый физический барьер, выявить и развивать свой физический и спортивный потенциал.

Значимость программы заключается в том, что она решает задачи по повышению двигательной активности школьников.

Программа составлена с учетом требований федерального государственного образовательного стандарта, в соответствии с требованиями «Закона об образовании», на основе примерной программы НОО и с основными положениями Концепции содержания образования школьников в области физической культуры и соответствует возрастным особенностям младшего школьника.

С целью развития физических способностей обучающихся и формирования универсальных учебных действий в программе предусмотрено значительное увеличение активных форм работы, направленных на вовлечение учащихся в динамичную деятельность, на обеспечение понимания особенностей техники и правил игры в Тег-регби», развитие выносливости, скорости, силы, ловкости и быстроты, приобретение практических навыков самостоятельной деятельности.

Внеурочная деятельность по спортивно-оздоровительному направлению традиционно основана на трёх формах: индивидуальной, групповой и массовой работа (отработка определённых приёмов техники ведения мяча, эстафеты, дружеские встречи, игры.).

Во время занятий осуществляется индивидуальный и дифференцированный подход к детям. В программе прописаны универсальные учебные действия (личностные, метапредметные и предметные результаты освоения курса), которыми должны овладеть обучающиеся в результате изучения курса «Тег-регби»».

Рецензируемая программа внеурочной деятельности по спортивно-оздоровительному направлению «Тег-регби» актуальна для системы образования, интересна по содержанию и пошагово расписана для педагогической деятельности. Может быть рекомендована для использования учителями начальных классов, руководителями спортивных секций при организации внеурочной деятельности младших школьников в соответствии с требованиями ФГОС НОО.

25.04.19

Методист МБУ «ЦРО»



В.В.Котова